



伊東美咲下月夏威夷結婚

女星伊東美咲與彈珠店「京樂產業」的社長榎本善紀正蜜運當中，早前傳出兩人即將結婚的消息，雖然伊東的事務所已經否認，但新一期《女性自身》又報道，伊東會在下月在夏威夷舉行婚禮。

下月夏威夷結婚

伊東的姊妹神田宇野的丈夫是經營彈珠店的，神田去年撮合伊東和榎本，兩人在今年開始正式交往。伊東和榎本的感情發展迅速，並會在十一月二十四日在夏威夷舉行婚禮，邀請親友出席。媒人神田和丈夫當然是座上客，而伊東更會穿上由神田設計的婚紗和禮服。

未想做少奶奶

有謂伊東最近忙於和彈珠業界的人見面，而榎本在六月時在見本市出席遊戲展時，伊東亦一直跟隨左右。雖然兩人在交往初期已以結婚為目標，但聞說當時有問題需要解決，就是榎本要求伊東在婚後退出藝能界，做少奶奶在背後支持自己，到時伊東便會成為「社長夫人」，同時搬到愛知縣居住。然而伊東卻有點猶豫，而其事務所亦似乎不容伊東引退，但後來作出讓步，叫伊東為雜誌拍照或拍廣告，做一些較簡單的工作，變相是半退出。

其實伊東今年已經較少曝光，只是拍廣告，婚後如果淡出，其實與現時的分別不大。距離報道中的婚期不足一個月，究竟伊東何時會正式宣布婚訊，值得注意。



▲有謂伊東美咲正為婚後是否引退而煩惱

▲伊東美咲再傳婚訊，有消息指她會在下月於夏威夷結婚

▶伊東美咲的男友榎本善紀收入豐厚，被喻為鑽石王老五

中山再面對鏡頭感緊張

閻別影壇多年的女星中山美穂，於昨日出席息影十二年的首部新片《終有一天說再見》的記者會，吸引大批傳媒到場。沐浴於閃光燈下的中山，笑謂很久沒有試過這種感覺，感到十分緊張。

自二〇〇二年十月的劇集《Home & Away》以來，中山已經七年沒有新作推出。已是一子之母的中山，表示做母親之後的人生觀亦有所轉變，希望透過新片傳達出愛的重要性。當日出席的還有韓國導演李宰漢、男主角西島秀俊和石田百合子，西島表示導演叫他增磅，他為此重了十三公斤，可是戲中該幕卻遭剪去，中山聞言後笑謂導演對她沒有特別要求，笑言有點羨慕西島。《終有一天說再見》將於明年一月二十三日上映。



▲中山美穂昨日現身新片宣傳，風采依然
◀石田百合子（左起）、西島秀俊、中山美穂與導演李宰漢

庭上背對白酒井被嘲演技滿分

酒井於二十六日出庭應訊，她在庭上表示會離婚和退出藝能界，學做看護貢獻社會，但她的言行卻被指是做戲，一切都是為復出鋪路。

有謂酒井在保釋期間，每日都會與律師「夾口供」，當日她在庭上的「對白」也是一早設計好，因此她能一口氣背出吸食興奮劑的壞處，亦在「適當時機」談離婚和退出。電視監製兼明星Terry伊藤，在審訊後諷刺酒井「是個滿分的演員」，並估計離婚並非酒井的本意，只是戰術之一。事實上，酒井的前事務所代她向廣告商等賠償了過億日圓的違約金，如果酒井要還債的話，做看護的收入的確不足，因此有說她始終是以復出為目標。

相澤正久否認復出

酒井前事務所的副社長相澤正久，可算是最有能力協助酒井復出的人，不過他日前卻斬釘截鐵地表示，就是為了不讓酒井復工，才會解僱她，今次幫助酒井，只是以長輩身份伸出援手。



▲藝人Terry伊藤直指酒井法子是「演技滿分」
◀酒井法子在庭上聲淚俱下，但被指是背對白和演戲

AKB48初嘗冠軍滋味

女子團體「AKB48」剛在上周推出了單曲《River》，唱片一周賣出近十八萬張，成為本周的銷量冠軍，初嘗冠軍滋味外，更力壓Yui的《Again》，成為今年最暢銷的女歌手（組合）。

▶「AKB48」的新碟《River》賣出近十八萬張，創下今年女歌手的佳績
◀Daigo的處男電影將於明年秋天上畫



尹恩惠為新加坡雜誌露腰

剛演完電視劇《拜託小姐》的尹恩惠，早前應新加坡女性雜誌《女友》之邀，拍攝一輯時尚造型照，而照片中尹恩惠更首次露出性感蠻腰，而她更表示有意走成熟都會路線，不想再讓人覺得她是少女。另外，她早前也成立了自己的娛樂企劃公司The House Company，將會大展拳腳，同時進軍幕後工作。

張東健金亞中獲總統表揚

在新片《總統早晨》中飾演總統的張東健，本月二十七日出席韓國銀行日活動，並獲韓國總統李明博頒發總統獎，表揚他過往一年透過影迷會對聯合國兒童基金會的捐款，讚揚他經常都有行善和儲蓄的習慣。女星金亞中則獲總理獎，而兩人也將擔任宣傳大使，向民眾宣揚儲蓄的重要。



《善德女王》台灣掀熱潮

MBC王牌劇集《善德女王》在韓國熱播，並已售出日本和台灣發行權。日本富士電視台將於本月二十九日首播，而台灣則已於二十二日在有線頻道Video Land播放該劇。早前該劇也特別安排一衆台灣傳媒率先訪韓國，到劇集拍攝場地參觀，訪問主要演員李幼姫、嚴泰雄和金南吉等。



▲《善德女王》即將在日本富士電視台播放
◀金南吉憑着《善德女王》上位，人氣急升

